

మరో ఉద్యమం

TELUGU DAILY & NEWS CHANNEL

సంపుటి : 09

సంచిక : 26

పేజీలు : 08, వెల రూ. 5రూ/

శనివారం - 18 - జనవరి- 2025

క్రిస్టియో కరెన్సీకి జాతీయస్థాయి ప్రాధాన్యం

అమెరికా తదుపరి అధ్యక్షుడిగా డొనాల్డ్ ట్రంప్ విజయం సాధించడంతో క్రిస్టియో కరెన్సీ బిట్కాయిన్ జోరు మీదుంది.



అమెరికా తదుపరి అధ్యక్షుడిగా డొనాల్డ్ ట్రంప్ విజయం సాధించడంతో క్రిస్టియో కరెన్సీ బిట్కాయిన్ జోరు మీదుంది. క్రిస్టియో కరెన్సీ కి అనుకూలంగా ట్రంప్ మిగతా 2లో

ఒప్పందంపై ఇజ్రాయెల్, హమాస్ సంతకాలు

కాల్లాల విమరణ ఒప్పందంపై ఎట్టకేలకు ఉత్కంఠ వీడింది. ఇజ్రాయెల్, హమాస్ల మధ్య సయోధ్య కుదరడంతో ఒప్పందంపై ఇరువర్గాలు సంతకాలు చేశాయి.



బెల్ అవీవ్: కాల్లాల విమరణ ఒప్పందంపై ఎట్టకేలకు ఉత్కంఠ వీడింది. ఇజ్రాయెల్, హమాస్ల మధ్య సయోధ్య కుదరడంతో ఒప్పందంపై ఇరువర్గాలు సంతకాలు చేశాయి. మిగతా 2లో

అలా చేయడం బీజేపీతో కలిసిన్నట్టు కాదు

జమ్మకశ్మీర్లో అభివృద్ధి కోసం కేంద్రంతో కలిసి పనిచేయాలనుకుంటున్నట్లు చెప్పారు ముఖ్యమంత్రి ఒమర్ అబ్దుల్లా.



శ్రీనగర్: జమ్మకశ్మీర్లో అభివృద్ధి కోసం కేంద్రంతో కలిసి పనిచేయాలనుకుంటున్నట్లు చెప్పారు ముఖ్యమంత్రి ఒమర్ అబ్దుల్లా. మిగతా 2లో

కొత్త ఏడాదిలో కేంద్రం నుంచి

అన్నీ మంచి వార్తలే వస్తున్నాయి



● విశాఖ స్టీల్ ప్లాంట్ కు కేంద్రం రూ. 11,500 కోట్లతో ప్యాకేజీ ప్రకటన

● గంటా శ్రీనివాసరావు నివాసం వద్ద సంబరాలు

● స్టీల్ ప్లాంట్ ప్రైవేటీకరణ ఆపడంలో విజయం సాధించామన్న గంటా

విశాఖ స్టీల్ ప్లాంట్ కు కేంద్రం రూ. 11,500 కోట్ల మిగతా 2లో

'కంగ్రాట్సులేషన్స్ డెయర్'

మాజీ సీఎం జగన్ ఎమోషనల్ డ్రిస్ట్!

మమ్మల్ని గర్వపడేలా చేశావు.. దివ్య కుమార్తె వర్ష స్నాతకోత్సవం ప్రపంచ ప్రతిష్టాత్మక కింగ్స్ కాలేజీ సుందరి మార్గరెట్ ఆఫ్ సైన్స్ (ప్రిన్సెస్) పట్టణ పుష్పకున్న సందర్భంగా కుమార్తె వర్షాన్ని కింగ్స్ కాలేజీలో అధ్యక్షుడు, మాజీ సీఎం వైఎస్ జగన్మోహన్ రెడ్డి అధ్యక్షతన జరిపారు.



అమరావతి: ప్రపంచ ప్రతిష్టాత్మక కింగ్స్ కాలేజీ సుందరి మార్గరెట్ ఆఫ్ సైన్స్ (ప్రిన్సెస్) పట్టణ పుష్పకున్న సందర్భంగా కుమార్తె వర్షాన్ని కింగ్స్ కాలేజీలో అధ్యక్షుడు, మాజీ సీఎం వైఎస్ జగన్మోహన్ రెడ్డి అధ్యక్షతన జరిపారు. ఈ మేరకు ఆయన తన 'ఎక్స్' ఖాతాలో పోస్ట్ చేశారు. 'వర్షమొక్క అభినందనలు. అత్యంత ప్రతిష్టాత్మకమైన కింగ్స్ కాలేజీ లండన్లో చదివి పట్టభద్రులవడంతో పాటు, డిస్టింక్షన్లో ఉత్తీర్ణత సాధించి మాకు ఎంతో గర్వకారణమయ్యాయి. ఆ దేవుడి ఆశీర్వాద మిగతా 2లో

మత్స్యకారుడు మృతి పట్ల మంత్రి దిగ్భ్రాంతి



గార మండలం బందరువాసిపేట వద్ద పడవ బోల్తా పడి కుంది గడ్డయ్య అనే మత్స్యకారుడు మృతి చెందడంపట్ల రాష్ట్ర వ్యవసాయ, మత్స్య శాఖల మంత్రి కింజరాపు అచ్యుత్ నాయుడు దిగ్భ్రాంతి వ్యక్తం చేశారు.

ప్రమాద ఘటన గురించి మత్స్య శాఖ అధికారులను అడిగి వివరాలు తెలుసుకున్నారు. శ్రీకాకుళం జిల్లా: గార మండలం బందరువాసిపేట వద్ద పడవ బోల్తా పడి కుంది గడ్డయ్య అనే మత్స్యకారుడు మిగతా 2లో

బెడ్రూమ్ దగ్గరికి వచ్చి

అరెస్టు చేసేందుకు నేను క్రిమినల్నా?

హుజూరాబాద్ ఎమ్మెల్యే పాడి కౌశిక్ రెడ్డి మానవత్ ట్యాంక్ పోలీసు స్టేషన్లో విచారణకు హాజరయ్యారు. తన న్యాయవాదితో కలిసి పీఎస్ లోపలికి వెళ్లారు. బంజారాహిల్స్ ఇన్స్పెక్టర్ విధులకు ఆటంకం కలిగించిన కేసులో కౌశిక్ రెడ్డి విచారించారు. గతేడాది డిసెంబర్ 4న ఫోన్ ట్యాపింగ్ జరిగిందని పోలీసు స్టేషన్లో ఫిర్యాదు చేసేందుకు తాను వెళ్లారు. భాష మార్చుకోవాలింది నేను కాదు. సీఎం రేవంత్ రెడ్డి



హైదరాబాద్: హుజూరాబాద్ ఎమ్మెల్యే పాడి కౌశిక్ రెడ్డి మానవత్ ట్యాంక్ పోలీసు స్టేషన్లో విచారణకు హాజరయ్యారు. తన న్యాయవాదితో కలిసి పీఎస్ లోపలికి వెళ్లారు. బంజారాహిల్స్ ఇన్స్పెక్టర్ విధులకు ఆటంకం మిగతా 2లో

మెట్రో రైల్లో విద్యార్థులకు 50 శాతం రాయితీ ఇవ్వండి

అసెంబ్లీ ఎన్నికల తేదీ దగ్గరపడుతోన్న కొద్ది దినాల్లోని పార్టీలన్నీ తమ పూర్వాలకు పదునుపెడుతున్నాయి. ఓటర్లను ఆకట్టుకునేలా ముందుకు అడుగులు వేస్తున్నారు. దిల్లీ: అసెంబ్లీ ఎన్నికల తేదీ దగ్గరపడుతోన్న కొద్ది దినాల్లోని పార్టీలన్నీ తమ పూర్వాలకు పదునుపెడుతున్నాయి. అలాగే ఓటర్లను మిగతా 2లో

బీఆర్ఎస్ బి వడ్డీ మాఫీనే.. దొంగ దీక్ష అందుకే

గత బీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వం చేసింది రుణమాఫీ కాదు.. వడ్డీ మాఫీ అని చెప్పకొచ్చారు కాంగ్రెస్ ఎమ్మెల్యే జీవన్ రెడ్డి. తెలంగాణ ప్రజలకు రేపాకార్లు ఇవ్వడమే మర్చిపోయిందన్నారు. తెలంగాణలో కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం ఏర్పడక ఏడాదిలో దేశంలో ఎక్కడ లేని విధంగా రైతు సంక్షేమం కోసం పాటు పడుతోందని తెలిపారు.



హైదరాబాద్: గత బీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వం చేసింది రుణమాఫీ కాదు.. వడ్డీ మాఫీ అని చెప్పకొచ్చారు మిగతా 2లో

పోచారంపై నిప్పులు చెరిగిన కవిత



● రైతుల కోసం కేసీఆర్ ప్రవేశ పెట్టిన అన్ని పథకాలను కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం నిర్లక్ష్యం చేస్తోందని బీఆర్ఎస్ ఎమ్మెల్యే కల్వకుంట్ల కవిత విమర్శించారు
● ఈ కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం కోతల ప్రభుత్వమే కానీ.. చేతల ప్రభుత్వం కాదని ఆమె మండిపడ్డారు.
● రైతు భరోసా కింద రూ. 15 వేలు ఇస్తామని ప్రకటించారని.. కానీ రూ. 12 వేలు మాత్రమే ఇస్తున్నారన్నారు.
● అన్ని వరాల ప్రజలను మోసం చేసేందుకంటూ కాంగ్రెస్ పార్టీపై ఆమె నిప్పులు చెరిగారు. కామారెడ్డి: రైతుల కోసం కేసీఆర్ ప్రవేశ పెట్టిన అన్ని పథకాలను కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం నిర్లక్ష్యం చేస్తోందని బీఆర్ఎస్ ఎమ్మెల్యే కల్వకుంట్ల కవిత విమర్శించారు. మిగతా 2లో

సింగపూర్లో సీఎం రేవంత్ రెడ్డి పర్యటన.. ఆ దేశ విదేశాంగ మంత్రితో భేటీ

ఆ దేశ విదేశాంగ మంత్రితో భేటీ

వటీకతో స్కిల్ యూనివర్సిటీ ఒప్పందం

తెలంగాణ సీఎం రేవంత్ రెడ్డి సింగపూర్లో పర్యటిస్తున్నారు. ఇందులో భాగంగా ఆ దేశ విదేశాంగ మంత్రి వివియన్ బాలకృష్ణన్తో భేటీ అయ్యారు. గ్రీన్ ఎన్టీ, మూసీ పునరుజ్జీవనం, పర్యాటకం, విద్య, బడి, వైపుణ్య నిర్మాణంపై వారు చర్చించారు. సీఎం రేవంత్ పాటు బడి, పరిశ్రమల శాఖ మంత్రి శ్రీధర్ బాబ్బా, ఆ శాఖ ప్రత్యేక ప్రధాన కార్యదర్శి జయేత్ రంజన్ భేటీలో పాల్గొన్నారు. ఆ దేశంలోని అభివృద్ధి పనులతో పాటు తెలంగాణలోని ప్రణాళికలపై ప్రధానంగా చర్చించారు. రాష్ట్రంలో కొత్తగా ప్రారంభమైన క్లీన్ అండ్ గ్రీన్ ఎన్టీ పాలిసీ, దానిని సులభం చేసే అవకాశాలపై చర్చ జరిపారు. సింగపూర్లో జరుగుతున్న అభివృద్ధి పనులు, రాష్ట్రంలో జరుగుతున్న ఆంశాలను పోల్చి చూశారు. నిధుల సమీకరణ గురించి సమాలోచనలు చేశారు.

సింగపూర్లో పర్యటిస్తున్నారు. ఈ పర్యటనలో అత్యధి బడికతో ఇన్స్టిట్యూట్ ఆఫ్ టెక్నాలజీ ఎడ్యుకేషన్ (టిఎంఐ) యంగ్ ఇండియా స్కిల్ యూనివర్సిటీ ఒప్పందం చేసుకుంది. సీఎం రేవంత్, మంత్రి శ్రీధర్ బాబ్బా సమక్షంలో ఈ ఒప్పందం అయింది. ఇందులో భాగంగా బడిక పాఠశాలను స్కిల్ వర్షిటీ ఉపయోగించుకోవాలి. ఈమేరకు స్కిల్ వర్షిటీ డీ.బి. బడిక డిప్యూటీ డైరెక్టర్ మధ్య ఒప్పందం కుదిరింది. ఈమేరకు స్కిల్ వర్షిటీ డీ.బి. బడిక డిప్యూటీ డైరెక్టర్ మధ్య రేవంత్ రెడ్డి భేటీ అయ్యారు. గ్రీన్ ఎన్టీ, మూసీ పునరుజ్జీవనం, పర్యాటకం, విద్య, బడి, వైపుణ్య నిర్మాణంపై వారు చర్చించారు. సీఎం రేవంత్ పాటు బడి, పరిశ్రమల శాఖ మంత్రి శ్రీధర్ బాబ్బా, ఆ శాఖ ప్రత్యేక ప్రధాన కార్యదర్శి జయేత్ రంజన్ భేటీలో పాల్గొన్నారు.

పర్యటిస్తున్నారు. ఈ అక్కడి బడికతో మిగతా 2లో

సంతానంపై చంద్రబాబు రెండు నాల్గల ధోరణి



● పిల్లల్ని కనడంపై ఏపీ సీఎం చంద్రబాబు రెండు నాల్గల ధోరణితో వ్యవహరిస్తున్నారని వైసీపీ మాజీ మంత్రి అంబటి రాంబాబు ఎక్స్ వేదికగా మండిపడ్డారు.
● ఎన్నికల్లో ఎంత మంది ఉన్నా అందరికీ "తల్లికి పండనం" అని మోసం చేశావని.. అధికారంలోకి వచ్చాక ఇప్పుడేమో లెక్కలేకుండా పిల్లల్ని కనమంటున్నావ్, సిగ్గుందా? అని చంద్రబాబు తీరుపై అంబటి ఆగ్రహం వ్యక్తం చేశారు. పిల్లల్ని కనడంపై ఏపీ సీఎం చంద్రబాబు రెండు నాల్గల ధోరణితో వ్యవహరిస్తున్నారని వైసీపీ మాజీ మంత్రి అంబటి రాంబాబు ఎక్స్ వేదికగా మండిపడ్డారు. ఎన్నికల్లో ఎంత మంది ఉన్నా అందరికీ "తల్లికి పండనం" అని మోసం చేశావని.. అధికారంలోకి వచ్చాక ఇప్పుడేమో లెక్కలేకుండా పిల్లల్ని కనమంటున్నావ్, సిగ్గుందా? అని చంద్రబాబు తీరుపై అంబటి ఆగ్రహం వ్యక్తం చేశారు. తాజాగా చంద్రబాబు రాష్ట్ర జనాభా పెంచాలంటూ కీలక వ్యాఖ్యలు చేశారు. మిగతా 2లో

